



## **Следователями СК заместителю начальника одного из исправительных учреждений города Саратов предъявлено обвинение в совершении преступления коррупционной направленности**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области заместителю начальника одного из исправительных учреждений города Саратов предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере). Обвиняемый вину признал, в содеянном раскаялся.

По данным следствия, в мае 2022 года заместитель начальника одного из исправительных учреждений города Саратов, временно исполняющий обязанности начальника учреждения, лично получил от жителя города Саратов взятку в виде иного имущества на общую сумму



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

более 160 000 рублей. Вознаграждение предназначалось за совершение действий в пользу сестры взяткодателя, отбывающей наказание во вверенном ему исправительном учреждении, выражающихся в послаблении режима ее содержания и предоставления возможности отбывать наказание в благоприятных условиях.

Противоправные действия должностного лица выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области совместно с ОСБ УФСИН России по Саратовской области.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1700035>